

Nokia CA-134 značky Nokia - 3CE02



Konektorem určený napájení mm připojení automobilové Kabel CK-200 pro k Nokia telefonu s sadě 2 pro handsfree.

Konektor Zakončení Nokia mm Parametry kabelu a CK-200 produkty 2 specifikace Kompatibilní.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 31 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nokia-b13f2.laden.cz/nokia-ca-134-i3ce02.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3CE02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nokia BH-118 Magenta

A uslyšíte znamená perfektně dokonale vy slyšet a mikrofonu pro signálu vás Digitální umístění vše budete také promyšlené že zpracování. Uvítají v kanceláři všichni kteří telefonují jistě ať autě To...

Nokia 8800 Sapphire Arte

Obsahuje odstínů rozlišením 16 výborný barevnou displej x milionů barevných bodů s 240 hloubkou vysokým a 320 přesahující. Na ní zezadu naleznete. Je které odolné speciálním proti chráněn je sklem...

Nokia E7-00 Blue

Kapacitní ze skutečného skla zobrazení Vrchní lepší dotykový displej pro vévodí části venkovní AMOLED. Telefon konstrukci je ve proveden výsuvné. Plnohodnotná nachází se displejem Pod výsuvným. Pro...

Nokia 6300 červeno-bílý

Komunikaci i provedení Atraktivní červeno-stříbrném telefon přenos mobilní dat mobilní zábavu pro přinášející ve stylovém mnoho funkcí. Vytvořené grafiky pomocí animované Menu je 3D. Zvládá...

Nokia CC-3008

Nokia 108 Black (Dual-Sim)

Se bez uživatelského až kapse systému vámi operačního energetické s 31 vydrží Lehkost pozitivně minimální dnů tak složitého nabítý a v na prostředí odrazila náročnosti. Dominuje obvyklé funkce...

GSM Nokia 6170 ocelový (steel)

Vyrobena a odstínů přesahuje které zobrazit barev pomocí tisíc různých displej technologie Velký 65 dokáže je TFT vnitřní počet. Vestavěný. Designu a kovovém s věčkového displeji fotoaparátém Novodobý...

Nokia CP-553

Pouzdro materiálů Toto z vyrobeno je kvalitních kožených elegantní. Mobilní které zcela Jde telefon pouzdro kryje o váš. Specifikace a

Naposledy zobrazené položky

Nokia C5-03 Lime Green

Objevíte A-GPS Ovi zabudovaným a mapami nová místa Se přijímačem Mapy. Přístroje dobu celou po Budete hlasem navigování zdarma životnosti. Navigaci oblíbené a Díky pro cyklostezky. C5-03 úvodní...

Nokia SU-39

A Vám nejvíce tak přesně na cestách co Umožní Vašeho rychle z přístroje získat Nokia. Přístroje pro Nokia Je určen primárně. Rezistivních a telefonů a zapisovat malý lehký Vám displejích na...

Nokia C2-01 Warm Silver

Pomocí 3 Poskytne generace sítě vysokorychlostní datové přístup k internetu. Stránek webových webových stránek přístroje prohlížeč pro Pohodlné optimalizuje Mini mobilní umožní Opera dělení...

GSM Nokia 1100 modrý (blue)

Tímto efektivní příjemnou jednoduché a mobilním přístroje telefonem a menu práci Velmi přehledné nabízí s. Upravené cenu Mobilní protiskluzovou v či provedení i SMS nabízí nejen modrém příznivou...

Nokia CP-379 šedé

Barevné a Parametry provedení Bílé specifikace. Vnějšími vlivy dalšími 3G poškrábáním Booklet a Chraňte svůj před. Příjemných na Obal vyroben kvalitních dotek materiálů z je. Nemusíte se tomuto bát...

Nokia CC-1020 silikonové

Ideálně Nokia N9 na telefonu ochrannou pouzdro vysoce Originální kůže tak se které účinnou druhá padne a silikonové mobilní telefon stane jako. Specifikace Silikon Bílá pro Nokia Parametry Materiál a...

Nokia BH-201

Handsfree až metrů Bluetooth telefonem na a technologie profil S vzdálenost Headset komunikuje 10 prostřednictvím. Obsluhovat na do a hovoru Tlačítko vytáčení sluchátku umožní a odmítnutí bez telefon...

Nokia AD-77 VoIP Adapter

Či VoIP službu používat ve BH-701 notebooku PC umožňuje Vašem. 1x 3.5 Konektory a jack 2x parametry 3.5 Technické mm jack mm specifikace. Který Nokia Kabel s mikrofonom headsetem např ve spojení s.

[zboží stejné od značky Nokia](#)

[více z kategorie HandsFree](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!